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недеља, 12 јун 2011 22:25

Хрватска полиција није јутрос дозволила улазак у Дубровник јахти "Дијана" у
власништву породице најбољег српског тенисера Новака Ђоковића, иако је лучка
капетанија у том граду претходно одобрила упловљавање

  

"Веома смо разочарани, без обзира на то што су све време знали о коме је реч, без
разлога су нас држали три и по сата на граничном прелазу, иако нисмо прекршили
ниједан закон. Пустили су нас тек када смо платили казну, али тада више нисмо имали
воље за одлазак у Дубровник и вратили смо се за Тиват", изјавио је Тањугу Срђан
Ђоковиц, отац српског тенисера.

  

На јахти су осим Срђана били и његова супруга Дијана, Новакова браћа Марко и Ђорђе,
као и чланови посаде.

  

"Три и по сата нисмо могли да мрднемо, чак ни кучету које је било са нама нису
дозволили да оде до тоалета", објаснио је Срђан Ђоковић.

  

До проблема на граници дошло је из прилично неразумљивих разлога пошто је капетан
брода "Дијана" Иван Жегура пре испловљавања из марине "Порто Монтенегро" у Тивту
контактирао лучку капетанију у Дубровнику и добио уверење да је улазак у тај град
изводљив уколико "не иде испод отока и не улази у територијалне воде Хрватске више
од 12 миља, колико је према закону дозвољено".

  

"Управо тако смо и урадили, међутим, на граничном прелазу у Дубровнику рекли су нам
да полиција не дозвољава улазак јер смо повредили територијалне воде Хрватске.
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Рекли су нам да је требало прво да се јавимо у Цавтат и да зато морамо да платимо
казну од 1.000 куна (нешто више од 130 евра). Није проблем у казни, него у томе што су
полицајци били веома непријатни", појаснио је Жегура.

  

Он каже да су га "шетали од банке до банке да размени новац, а пошто је била недеља у
помоћ је прискочио управо хрватски капетан који му је одобрио долазак и он му је
разменио новац".

  

"Ово је заиста неуобичајена и потпуно чудна ситуација. Нисмо прекршили закон, а
задржани смо, уз то и платили казну", рекао је Жегура.

  

Танјуг је контактирао и капетана Ведрана Цвјетковића из лучке капетаније у
Дубровнику, који је, према речима Жегуре, одобрио улазак у Хрватску.

  

"Жао ми је због свега што се догодило јер је испало да сам преварио колегу. Остајем при
ставу да јахта "Дијана" ниједног тренутка није прекршила закон. Међутим, очигледно да
нека службеница на царини не зна за одредбу од 12 миља и ту је настао проблем",
објаснио је Цвјетковић.

  

(Прес)
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